

今晚去航体 看吉拉迪诺首秀

一周内建业两战广州恒大

恒大主力悉数抵郑

在上轮中超联赛中主场战平山东鲁能之后,广州恒大从昨天开始踏上“魔鬼赛程”。在未来两周之内,他们要先后在郑州、哈尔滨、长春进行四场比赛,如果能够在今晚的足协杯比赛中获胜,还将在8月6日前往青岛或者武汉进行足协杯的四分之一决赛。

漫长的旅程和紧密的赛程,恐怕在里皮长期的执教生涯中也不多见。正因为如此,

尽管队内伤病众多,但里皮还是带上了所有能带上的队员。

昨天上午,恒大从广州出发抵郑,傍晚便来到航海体育场进行赛前适应性训练。包括迟到的埃尔克森在内,来到航体的恒大球员一共28人。其中包括了迪亚曼蒂、吉拉迪诺、雷内、埃尔克森和金英权全部5名外援,和郑智、郜林、黄博文等国内主力,两位新加盟的内援李学鹏和于汉超也

都随队前来。

因为有伤已经缺席了上轮联赛的郑智、郑龙和金英权三人,单独在场边慢跑、恢复,其余球员都进行了历时一个多小时的训练。针对球队自身的状况和紧密的赛程,里皮赛前明确表示“将会采取轮换制”,不过即便如此,恒大的首发阵容依然可以称得上“星光四射”,于建业而言,比赛难度极大。

吉拉迪诺确定首秀



恒大的意大利双星:吉拉迪诺(左)和迪亚曼蒂

赛中陷入“中指风波”的迪亚曼蒂,却无形中加快了吉拉迪诺的出场步伐。

“迪亚曼蒂不会上场,但吉拉迪诺应该至少能踢半场”。昨天的赛前发布会上,里皮明确表示。虽然中国足协目前尚未正式出台对迪亚曼蒂的处罚措施,但预计停赛将不可避免,这个时候未雨绸缪,让吉拉迪诺通过足协杯热身,尽快进入状态,好为联赛做准备,显然是明智之举。而郑州球迷也将有幸见证意大利球星的“中国首秀”。

此外,另一位格外令人关注的恒大外援埃尔克森,一度让等候他的球迷“失望”。在最早进入场地的恒大球员中,并没有他的身影。直到训练了20分钟,里皮已经要求“清场”之后,这位射手才姗姗来迟。

本场足协杯,恒大俱乐部按惯例发布的赛事海报就是以他为主角,题为“神之效率”的海报上显示出“64场49球”的字样,显然,恒大希望“埃神”能在今晚攻入来中国后的第50个进球,所以埃尔克森出场的可能性依然很大。

世界杯期间,恒大完成了今年最重要两桩外援交易,“猎豹”穆里奇出走卡塔尔,意大利球星吉拉迪诺则来到广州。曾经效力于AC

米兰等意甲豪门,而且是意大利2006年世界杯冠军队成员的吉拉迪诺虽然已经32岁,但有了之前迪亚曼蒂的出色发挥,人们对这位球星依然充满期待。

不过由于长时间没打比赛,里皮对吉拉迪诺的使用一直是“不紧不慢”的态度,着重于让他尽快恢复身体状态,而不急于让他出场。而上轮联

建业以学习为目的

“期待”,对于足协杯,对于和恒大交手,建业队主帅贾秀全用这两个字来形容自己和全队的心情:“我期待着这一次向世界名帅学习的机会,队员们也期待着和恒大这样的强队学习的机会。”

四天之内,建业队将两度和恒大交手,而对于刚刚找到自信、保级之路依然艰难的建业队而言,显然周日的中超联赛更为重要。但贾秀全并未明确表示会“战略性放弃”:“确实矛盾,上一场在那么热的天气

下,队员拼得很凶,队内也不同程度出现了伤病,尤其是几位老队员,身体比较疲劳。不过既然是竞技体育,我们就不能消极对待比赛,会努力去争取好的结果。”

因为受双方协议的限制,新近从恒大转会而来的中后卫李建滨两场比赛都不能出场,贾秀全必须为他找到合适的替补人选,显然足协杯将会是一次很好的观察、使用机会,而对于建业队而言,无论采取怎样的“战略”,两场比赛都会非常困难。

“其实对两家都一样,我想恒大也会处于矛盾当中。离比赛还有一天,我会根据

球员临战前的状态来确定出场阵容,不排除会多派几名年轻球员出场的可能性。总之,我们会肯定认真对待比赛,认真准备。”贾秀全说。

早在2012年,建业队就曾在足协杯中和广州恒大交过手,当时身处保级泥潭的建业队派出的是纯粹的替补阵容,甚至连当时的主教练沈祥福都没有去现场,但年轻球员们仍然“吓了恒大一跳”,在先进一球的情况下,最后1:2惜败。所以,虽然看上去,双方实力悬殊,但胜利的天平也未必会倾斜得那么明显。

邓加再任巴西男足主帅 桑巴“加”星 他行吗?



昨晨,巴西足协在里约热内卢正式宣布,50岁的邓加将接替老帅斯科拉里,成为巴西男足新帅。4年前邓加曾率队参加南非世界杯,成功实现“再就业”的他并不被太多人看好。

明年的美洲杯将会是邓加上任后的一次“小考”,人们希望也相信50岁的他可以带领球队取得好成绩,让巴西队队员重拾信心。但究竟他能否成为巴西队的救世主,只有等待俄罗斯世界杯来做一个考量了。

邓加上任后,队里的大牌们是不是又该“颤抖”了,喜欢“平民化”建队风格的巴西主帅这次还会拒绝大牌球星吗?要知道4年前,邓加就曾经不顾球王贝利的批评,坚持拒绝带年少成名的内马尔前往南非。

如今30岁的蒂亚戈·席尔瓦算是球队现在的精神领袖,22岁的内马尔则是球队的战术核心,除了他们二人之外,还有很多有实力有名气的球员应该得到巴西主帅的召唤。桑巴军团从来就不缺少明星,邓加也不会不清楚现在球队的处境,他需要胜利来稳定帅位,球迷也需要看到大牌球星的精彩演出。木木

皇马出牌:“超级同花顺”



手握一把好牌,下赛季西甲联赛皇马和巴萨的对决更有看头了。昨晨,当世界杯金靴哈梅斯·罗德里格斯正式亮相伯纳乌球场的时候,皇马终于凑齐了手中的王牌攻击组合,一把“同花顺”(球衣号码7至11)在手的银河战舰可以向全世界宣布,我们拥有最豪华的前场攻击组合。

而皇马的主要对手巴萨也有属于自己的“同花顺”。当C罗、J罗和贝尔的组合碰上梅西、内马尔和苏亚雷斯的搭配,这样的对决足以吊起所有球迷的胃口,在即将开始的新赛季中,这种近乎疯狂的对局将至少出现两次,疯狂砸钱的皇马和巴萨凑齐了手中的王牌进攻组合,现在要看的就是两队主帅安切洛蒂和恩里克如何打好手中的王牌。

比起皇马“同花顺”中还有可能出现磨合的问题,在身价上稍处劣势的巴萨现在更加稳定。不过巴萨的攻击组合在赛季初是凑不全了,毕竟遭遇禁赛的“苏牙”和正在养伤的内马尔要想出现在球场上至少要到4个月之后了。德文

对于大多数中国球迷而言,除了自己的主队之外,最钟爱的恐怕就是广州恒大了。拥有世界级教头里皮和一众明星球员的恒大,到哪儿都能让客场比赛票房飘红。从这个角度讲,河南球迷今年相对幸运,本周他们将可以在家门口连续看两场建业队和广州恒大的比赛。今晚,建业队将在主场同恒大争夺一个足协杯八强的资格,尽管足协杯一直被视为“鸡肋”,但是因为恒大,更因为该队阵中的意大利球星吉拉迪诺将会在航体上演来中国的首秀,本场比赛依然值得关注。郑州晚报首席记者郭韬略 文/图报道



里皮